

Місце для фотокартки (за бажанням)	БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА МАРЧЕНКО Тетяни Петрівни (вказати прізвище, ім'я, по батькові члена ІГС – кандидата до складу Громадської ради)
---	---

Представника Професійної спілки працівників агропромислового комплексу України

(вказати повну назву інституту громадянського суспільства згідно Статуту/СДР)

делеговано для участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Державному агентстві водних ресурсів України та обрання до її складу.

Місце народження	с. Нове-Місто, Монастирищенського району, Черкаської області
Число, місяць і рік народження	01 грудня 1950
Громадянство	Україна
Освіта, науковий ступінь, вчене звання	вища
Відомості про членство в інститутах громадянського суспільства	Член Громадської ради при Держводагенстві
Відомості про трудову та громадську діяльність	Трудову діяльність розпочала у 1967 році. Денне навчання в Київському інституті народного господарства ім. Д. Коротченка. Більше 30 років працювала на різних посадах в центральних органах виконавчої влади. Останні 8 років працівник виконавчого апарату ЦК Профспілки. Голова первинної профорганізації.
Посада та місце основної роботи	Завідуюча відділом економічного захисту трудящих та соціально-трудова відносин Професійної спілки працівників агропромислового комплексу України
Контактна інформація:	Marchenko60@ukr.net моб. 097 888-55-90 <small>(вказати адресу електронної пошти, номери особистих телефонів кандидата)</small> Офіс – 205-76-67 Керівник – 097 662 03 91 <small>(вказати телефони офісу та керівника/підписанта)</small>

Марченко Тетяна Петрівна (вказати прізвище, ім'я по батькові кандидата) на даний час не є народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування.

«06» вересня 2019 р. 
(особистий підпис)

Марченко Тетяна Петрівна
(вказати прізвище, ім'я, по-батькові члена ІГС)

Особистий підпис **Марченко Тетяни Петрівни** завіряю.
(вказати прізвище, ім'я, по-батькові члена ІГС)

Голова Профспілки працівників АПК  **С.В. Самосуд**

Посада, підпис, прізвище уповноваженої особи керівного органу (керівника/підписанта), завіряється печаткою (у разі наявності)